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Depuis 1950, Platex fabrique dans l’Est de la France, des produits destinés au marché grand-public.

Précurseur dans la décoration des plateaux, Platex n’a eu de cesse de transformer des produits 
«ménagers» en produits «déco». 

En 2015 pour le Grand-Public, nous fabriquons des dizaines de types de plateaux, des sous-verres, 
des tables roulantes, des produits isothermes et une gamme très large de produits en mélamine.

Notre force, c’est notre outil industriel associé à une créativé sans cesse remise en question. 
Nous pensons que les produits haut de gamme doivent être fabriqués avec des matériaux  
nobles et que les produits économiques ne doivent pas être laids et toujours avoir une qualité 
raisonnable !

Ce catalogue propose une majorité de nouveaux produits, de nouveaux décors, de nouvelles 
formes et de nouveaux concepts. 

Chez Platex vous trouverez des produits uniques et originaux renouvelés deux fois par an; ainsi 
nous pouvons assurer à nos clients deux collections par an et un renouvellement permanent de 
notre offre.

Merci pour votre confiance.

Since 1950 Platex manufactures in the East of France products for the high end retail market. 
Precursor in tray decoration, we always wanted to transform utility products such as trays into 
decorative and designer’s products.

In 2015 for the retail market, we make dozens of trays, coasters, rolling foldable carts, isotherm 
products and a very large melamine tableware design line.

Our strength comes from our industrial organisation associated to a permanent desire 
to design new products. We think that high end products should be made with the 
best available materials and carefully designed, as we also believe that price oriented  
products should never be ugly and always made with a reasonable quality !

This catalogue shows a majority of new products, new colours, new designs, new concepts.

Platex offers products that are changed twice a year ; in order to offer our customers a permanent 
renewal of our lines.

Thank you for being one of our valuable customers.

FABRICANT FRANÇAIS DEPUIS 1950
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FABRICATION FRANÇAISE

Les plateaux Acrylic décorés avec des tissus 
ou des impressions papier sont fabriqués 
par assemblage du décor entre deux plaques 
d’épaisseur différente.

Dessus 4mm d’acrylic (spécialité Platex) qui 
donne cet éclat unique aux plateaux Platex; 
dessous juste 1mm pour protéger le décor. 

On ajoute 4 patins en silicone pour insono-
riser le plateau et vous avez sans doute le 
meilleur plateau qui existe. Tous nos plateaux 
Acrylic sont bien entendu fabriqués en France 
dans notre usine de Pontarlier.

Acrylic trays decorated with fabric or printings 
are manufactured by assembly of the pattern 
in between two plates of different thickness.

4mm acrylic on top (Platex specialty) for a 
unique brightness, 1mm under for pattern 
protection. 

We add 4 silicone pads to insulate the tray and 
we probably have the best tray on the market. 
All our acrylic trays are made in our French 
factory by skilled workers.
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L’Or et l’Argent comme jamais avant. L’Or et l’Argent avec un rendu à s’y tromper.
Gold and Silver as never seen before. Gold and Silver more realistic than ever.

ARTDÉCO & KAZAN

1179 Artdéco Gold Artdeco Gold
37 x 28 cm, 46 x 36 cm et 54 x 43 cm avec anses intégrées

1180 Artdéco Silver Artdeco Silver
37 x 28 cm, 46 x 36 cm et 54 x 43 cm avec anses intégrées

1183 Artdéco Bronze Artdeco Bronze
37 x 28 cm, 46 x 36 cm et 54 x 43 cm avec anses intégrées

1184 Artdéco Cendre Artdeco Ash
37 x 28 cm, 46 x 36 cm et 54 x 43 cm avec anses intégrées

1181 Kazan Gold Kazan Gold
37 x 28 cm, 46 x 36 cm et 54 x 43 cm avec anses intégrées

1182 Kazan Silver Kazan Silver
37 x 28 cm, 46 x 36 cm et 54 x 43 cm avec anses intégrées
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Plateaux acryliques décorés avec les plus beaux tissus français,  
brillance exceptionnelle pour ces plateaux qui deviennent naturellement des objets décoratifs. 

Acrylic trays decorated with high-end French fabrics, extreme brightness  
for these trays which become beautiful decorative products.

2010 Nina rouge Nina red
46 x 36 cm - 54 x 43 avec anses intégrées

2013 Cherokke écru Cherokke raw
46 x 36 cm - 54 x 43 avec anses intégrées

2000 Hearts Hearts
46 x 36 cm - 54 x 43 avec anses intégrées

2012 Karim rouge Karim red
46 x 36 cm - 54 x 43 avec anses intégrées

2003 Inca Inca
46 x 36 cm - 54 x 43 avec anses intégrées

2009 Nina bleu Nina blue
46 x 36 cm - 54 x 43 avec anses intégrées

2002 Bleu léopard Blue leopard
46 x 36 cm - 54 x 43 avec anses intégrées

2014 Cherokke gris Cherokke grey
46 x 36 cm - 54 x 43 avec anses intégrées

2008 Lagon Lagoon
46 x 36 cm - 54 x 43 avec anses intégrées

2004 Safari Safari
46 x 36 cm - 54 x 43 avec anses intégrées

2011 Karim bleu Karim blue
46 x 36 cm - 54 x 43 avec anses intégrées

2007 Citrus Citrus
46 x 36 cm - 54 x 43 avec anses intégrées

2006 Pink Pink
46 x 36 cm - 54 x 43 avec anses intégrées

2001 Origami Origami
46 x 36 cm - 54 x 43 avec anses intégrées
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Une gamme de plateaux acrylic, originale et luxueuse.
A new acrylic range, original and luxurious.

OLD GOLD & SILVER

081 Old Gold
24 x 18 cm, 37 x 28 cm, 46 x 36 cm  

et 54 x 43 cm avec anses intégrées

082 Old Silver
24 x 18 cm, 37 x 28 cm, 46 x 36 cm  

et 54 x 43 cm avec anses intégrées
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De nouveaux accessoires en acrylique Old Gold et Silver en coordonnés avec les plateaux.
New acrylic accessories old gold & old silver coordinated with the trays.

ACCESSOIRES 
OLD GOLD & SILVER

081 Coupe Old Gold
Bowl Old Gold

ø24, ø34 et ø44 cm

Coupe 082 Old Silver
Bowl Old Silver

ø24, ø34 et ø44 cm
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081 Boîte à mouchoirs Old Gold
Tissue box Old Gold

24.5 x 13.5 - Hauteur 7 cm

082 Boîte à mouchoirs Old Silver
Tissue box Old Silver

24.5 x 13.5 - Hauteur 7 cm

081 Porte-serviettes Old Gold
Tower rack Old Gold

15 x 15 cm

082 Porte-serviettes Old Silver
Tower rack Old Silver

15 x 15 cm

081 Sous-verre Old Gold
Coasters Old Gold

10 x 10 cm - Quantité x4

082 Sous-verre Old Silver
Coasters Old Silver

10 x 10 cm - Quantité x4

081 Set de table Old Gold
Table set Old Gold

55 x 35 cm

082 Set de table Old Silver
Table set Old Silver

55 x 35 cm
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1133 Palmier Palmier
46 x 36 cm et 54 x 43 cm avec anses intégrées

1172 Philo Philo
37 x 28 cm, 46 x 36 cm et 54 x 43 cm avec anses intégrées

1174 Birds Birds
46 x 36 cm et 54 x 43 cm avec anses intégrées

1171 Montego Montego
37 x 28 cm, 46 x 36 cm et 54 x 43 cm avec anses intégrées

1173 Hibiscus Hibiscus
37 x 28 cm, 46 x 36 cm et 54 x 43 cm avec anses intégrées

1175 Autumn Autumn
37 x 28 cm, 46 x 36 cm et 54 x 43 cm avec anses intégrées

5 décors dignes d’une ambiance de forêt exotique intègreront à ravir vos intérieurs.
Le décor Autumn trouvera sa place dans vos cuisines.

5 exotic designs will perfectly merge your interior.
Autumn style will definitely find its place in your kitchen.

NATURE
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Les camaïeux blancs et crèmes sont intemporels et se fondent dans nos intérieurs.
Ne reste qu’à élire le décor de votre choix.

White and beige shades are timeless and integrate any kind of interior design.
Choose your favorite pattern.

LES ÉCRUS

1145 Tiffany Tiffany
46 x 36 cm et 54 x 43 cm avec anses intégrées

1177 Plume Silver Feather Silver
37 x 28 cm, 46 x 36 cm et 54 x 43 cm avec anses intégrées

1147 Fougère Fern
46 x 36 cm et 54 x 43 cm avec anses intégrées

1178 Plume Gold Feather Gold
37 x 28 cm, 46 x 36 cm et 54 x 43 cm avec anses intégrées
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Plateaux acryliques décorés avec les plus beaux tissus français, 
brillance exceptionnelle pour ces plateaux qui deviennent naturellement des objets décoratifs.

Acrylic trays decorated with high-end French fabrics, extreme brightness for these trays 
which become beautiful decorative products.

MAYFAIR

1068 Mayfair marine Mayfair blue
8 dimensions 8 sizes

60 x 45 cm 54 x 43 cm avec anses 46 x 36 cm 46 x 46 cm 37 x 28 cm 24 x 18 cm 19 x 13 cm 37 x 13 cm
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Plateaux acryliques décorés avec les plus beaux tissus français, 
brillance exceptionnelle pour ces plateaux qui deviennent naturellement des objets décoratifs.

Acrylic trays decorated with high-end French fabrics, extreme brightness for these trays 
which become beautiful decorative products.

MAYFAIR

1059 Mayfair alu Mayfair alu
8 dimensions 8 sizes

1062 Mayfair loutre Mayfair otter
8 dimensions 8 sizes

1063 Mayfair ivoire Mayfair ivory
8 dimensions 8 sizes

1065 Mayfair or Mayfair gold
8 dimensions 8 sizes

1069 Mayfair eucalyptus Mayfair green
8 dimensions 8 sizes

1064 Mayfair havane Mayfair havana
8 dimensions 8 sizes

1066 Mayfair cacao Mayfair cacao
8 dimensions 8 sizes

1061 Mayfair vermeil Mayfair red
8 dimensions 8 sizes

1067 Mayfair noir Mayfair black
8 dimensions 8 sizes

1072 Mayfair cuivre Mayfair copper
8 dimensions 8 sizes

1060 Mayfair prune Mayfair purple
8 dimensions 8 sizes

1071 Mayfair rose Mayfair pink
8 dimensions 8 sizes
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1149 Spider blanc transparent  
Spider white transparent

37 x 28 cm, 46 x 36 cm et 54 x 43 cm avec anses intégrées

1155 Léopard Leopard
37 x 28 cm, 46 x 36 cm et 54 x 43 cm avec anses intégrées

1169 Livre Book
46 x 36 cm et 54 x 43 cm avec anses intégrées

1150 Spider noir transparent 
Spider black transparent

37 x 28 cm, 46 x 36 cm et 54 x 43 cm avec anses intégrées

1170 Paon Peacock
46 x 36 cm et 54 x 43 cm avec anses intégrées

5 décors un panel de choix éclectique et atypique.
5 different eclectic & atypical designs for an original style.

COLONY
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Servez vos convives aux couleurs de l’Afrique.
Serve your dinner guests with the colors of Africa.

WAX

1161 Wax Orange Wax Orange
37 x 28 cm, 46 x 36 cm et 54 x 43 cm avec anses intégrées

1163 Wax Bleu Wax Blue
37 x 28 cm, 46 x 36 cm et 54 x 43 cm avec anses intégrées

1162 Wax Rouge Wax Red
37 x 28 cm, 46 x 36 cm et 54 x 43 cm avec anses intégrées

1164 Wax Noir Wax Black
37 x 28 cm, 46 x 36 cm et 54 x 43 cm avec anses intégrées
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4 teintes chaleureuses venues tout droit des Bahamas.
4 patterns and the warm shades of the Bahamas.

BAHAMAS

1176 Bahamas Vert Bahamas Green
37 x 28 cm, 46 x 36 cm et 54 x 43 cm avec anses intégrées

1142 Bahamas Rouge Bahamas Red
37 x 28 cm, 46 x 36 cm et 54 x 43 cm avec anses intégrées

1144 Bahamas Taupe Bahamas Brown
37 x 28 cm, 46 x 36 cm et 54 x 43 cm avec anses intégrées

1143 Bahamas Bleu Bahamas Blue
37 x 28 cm, 46 x 36 cm et 54 x 43 cm avec anses intégrées
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Des dorés actuels et classiques pour tous vos repas festifs.
All your favorite golden designs to brighten up your table.

LES DORÉS

Un joli décor raffiné décliné dans 3 coloris élégants.
A nice and sophisticated pattern available in 3 elegant colors.

PAPYRUS
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APACHE & PLUMES

MILK

1154 Papyrus gris 
Papyrus grey

37 x 28 cm, 46 x 36 cm et 54 x 43 cm 
avec anses intégrées

1153 Papyrus rouge Papyrus red
37 x 28 cm, 46 x 36 cm et 54 x 43 cm avec anses intégrées

1152 Papyrus vert Papyrus green
37 x 28 cm, 46 x 36 cm et 54 x 43 cm avec anses intégrées

1167 Wave gold Wave gold
46 x 36 cm et 54 x 43 cm avec anses intégrées

1166 Pine Apple gold Pine Apple gold
46 x 36 cm et 54 x 43 cm avec anses intégrées

1168 Sukari Sukari
37 x 28 cm, 46 x 36 cm et 54 x 43 cm avec anses intégrées

1165 Palm gold Palm gold
46 x 36 cm et 54 x 43 cm avec anses intégrées
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Ces décors raffinés Plume & Apache sauront trouver une place de choix dans vos intérieurs.
Sophisticated patterns to embellish your home.

APACHE & PLUMES

Nouvelle gamme de plateaux acryliques économiques.
Acrylic trays new economic line.

MILK

1115 Plume Rose Feather Pink
46 x 36 cm et 54 x 43 cm avec anses intégrées

092 Expresso Expresso
46 x 36 cm

1117 Plume Ecru Feather Raw
46 x 36 cm et 54 x 43 cm avec anses intégrées

094 Amande Almond
46 x 36 cm

1119 Apache Or Apache Gold
37 x 28 cm, 46 x 36 cm et 54 x 43 cm avec anses intégrées

096 Crème Cream
46 x 36 cm

1116 Plume Taupe Feather Brown
46 x 36 cm et 54 x 43 cm avec anses intégrées

093 Fraise Strawberry
46 x 36 cm

1118 Plume Turquoise Feather Blue
46 x 36 cm et 54 x 43 cm avec anses intégrées

095 Neige Snow
46 x 36 cm

1120 Apache Silver Apache Silver
37 x 28 cm, 46 x 36 cm et 54 x 43 cm avec anses intégrées

097 Navy Navy
46 x 36 cm
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Classiques et indémodables, ils séduisent depuis toujours 
par la pureté de l’acrylic coloré associé à des formes simples et épurées.
Timeless and classic, they are valued for the refinement of colored acrylic 

associated to simple and refined shapes.

GIVRÉS
TRANSPARENTS & COULEURS

091 Perle noire Black pearl
24 x 18 cm, 37 x 28 cm, 46 x 36 cm, 

54 x 43 avec anses intégrées et sous-verres

080 Givré Frosty
19 x 13 cm, 24 x 18 cm, 37 x 28 cm, 37 x 13 cm, 46 x 36 cm, 
54 x 43 avec anses intégrées, 60 x 45 cm et sous-verres

079 Cristal Cristal
(Version économique) 

33 x 24 cm, 41x31 cm et 51x41 cm

078 Glace Ice
(Version économique) 

33 x 24 cm, 41x31 cm et 51x41 cm

080 Givré 
Frosty

087 Baccara Baccara
24 x 18 cm, 37 x 28 cm, 46 x 36 cm, 

54 x 43 avec anses intégrées et sous-verres

TEXTABLE ACRYLIC
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Classiques et indémodables, ils séduisent depuis toujours 
par la pureté de l’acrylic coloré associé à des formes simples et épurées.
Timeless and classic, they are valued for the refinement of colored acrylic 

associated to simple and refined shapes.

105 Blanc
White

082 Old Silver
Old Silver

081 Old Gold
Old Gold

080 Givré (Transparent)
Frosty

115 Noir
Black

114 Argent
Silver

1069 Mayfair Eucalyptus
Mayfair Green

1062 Mayfair Loutre
Mayfair Otter

1063 Mayfair Ivoire
Mayfair Ivory

1122 Tweed
Tweed

102 Ecru
Raw

1068 Mayfair Marine
Mayfair Blue

1064 Mayfair Havane
Mayfair Havana

1061 Mayfair Vermeil
Mayfair Red

Authentique table roulante pliante, modèle original et unique. Fabrication Française.
Genuine kitchen rolling and foldable cart. Made in France.

TEXTABLE ACRYLIC



Authentique table roulante pliante, modèle original et unique. Fabrication Française.
Genuine kitchen rolling and foldable cart. Made in France.

TEXTABLE STRATIFIÉE

005 Stili Noir
Stili Black

1122S Tweed 
Tweed

001 Blanc
White

CHC Chêne Clair
Light Oak

MBEB Ebène
Ebony

704 Orme
Elm

MBWG Wengé
Wengue

MBBL Bouleau
Birch

002 Noir
Black

004 Stili Gris
Stili Grey

CHF Chêne Foncé
Dark Oak

003 Gris Métal
Metal Grey

702 Palissandre
Rode Wood

24

PLATEAUX & PLANCHES 
À DÉCOUPER STRATIFIÉS 

651 Loupe Foncé
Gnarl



Authentique table roulante pliante, modèle original et unique. Fabrication Française.
Genuine kitchen rolling and foldable cart. Made in France.
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310 Fish
Fish

28 x 20 cm et 40 x 30 cm Slim

319 Feather jaune
Feather yellow

28 x 20 cm et 40 x 30 cm Slim

314 Cross
Cross

28 x 20 cm et 40 x 30 cm Slim

311 Wave
Wave

28 x 20 cm et 40 x 30 cm Slim

316 Anak jaune
Anak yellow

28 x 20 cm et 40 x 30 cm Slim

313 Strap
Strap

28 x 20 cm et 40 x 30 cm Slim

320 Feather vert
Feather green

28 x 20 cm et 40 x 30 cm Slim

312 Fish / Wave Fish / Wave
Planche à découper R°V° 25 x 20 cm Cutting Board 2 sides

315 Strap / Cross Strap / Cross
Planche à découper R°V° 25 x 20 cm Cutting Board 2 sides

317 Anak vert
Anak green

28 x 20 cm et 40 x 30 cm Slim

318 Anak jaune / Anak vert Anak yellow / Anak green
Planche à découper R°V° 25 x 20 cm Cutting Board 2 sides

321 Feather vert / Feather jaune Feather yellow / Feather green
Planche à découper R°V° 25 x 20 cm Cutting Board 2 sides

Une gamme de plateaux dans une forme redessinée et contemporaine.
A range of trays we redesigned with coordinated accessories.

Des planches à découper facile d’utilisation lors de vos apéritifs entre amis.
Useful cutting boards for your appetizer.

PLATEAUX & PLANCHES 
À DÉCOUPER STRATIFIÉS 



LES PLATEAUX LIMO
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Gamme plateaux Limo avec ses revêtements originaux.
An original tray with amazing covering.

LES PLATEAUX LIMO

803 Dragon Noir
Dragon Black

ø 36 cm - ø 45 cm

804 Dragon Rouge 
Dragon Red

ø 36 cm - ø 45 cm

801 Dragon Caramel
Dragon Caramel
ø 36 cm - ø 45 cm

824 Galuchat Moka 
Galuchat Brown
ø 36 cm - ø 45 cm

827 Dragon Bleu 
Dragon Blue

ø 36 cm - ø 45 cm

826 Galuchat Bleu 
Galuchat Blue

ø 36 cm - ø 45 cm

828 Walles
Walles

ø 36 cm - ø 45 cm

817 Cow
Cow

ø 36 cm - ø 45 cm

829 Iris
Iris

ø 36 cm - ø 45 cm
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Gamme complète de rafraîchisseurs, petits seaux à glace, 
glacebox rectangulaires, disponibles dans de nombreux décors.

A complete line of wine coolers, small ice buckets  
and rectangular ice cream boxes available in a lot of colours.

LES ISOTHERMESLES ISOTHERMES LIMO

824 Galuchat Moka 
Galuchat Brown

803 Dragon Noir
Dragon Black

827 Dragon Bleu 
Dragon Blue

804 Dragon Rouge 
Dragon Red

828 Walles
Walles

826 Galuchat Bleu 
Galuchat Blue

801 Dragon Caramel
Dragon Caramel

817 Cow
Cow

829 Iris
Iris
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Gamme complète de rafraîchisseurs, petits seaux à glace, 
glacebox rectangulaires, disponibles dans de nombreux décors.

A complete line of wine coolers, small ice buckets  
and rectangular ice cream boxes available in a lot of colours.

Gamme complète de rafraîchisseurs, petits seaux à glace, 
glacebox rectangulaires, disponibles dans de nombreux décors.

A complete line of wine coolers, small ice buckets  
and rectangular ice cream boxes available in a lot of colours.

LES ISOTHERMES

1060 Mayfair Prune
Mayfair Purple

1063 Mayfair Ivoire
Mayfair Ivory

1066 Mayfair Cacao
Mayfair Cacao

1069 Mayfair Eucalyptus 
Mayfair Green

1061 Mayfair Vermeil
Mayfair Red

1064 Mayfair Havane
Mayfair Havana

1067 Mayfair Noir
Mayfair Black

1071 Mayfair Rose
Mayfair Pink

050 Tout Chromé
Silver

1062 Mayfair Loutre 
Mayfair Otter

1065 Mayfair Or 
Mayfair Gold

1068 Mayfair Marine 
Mayfair Blue

1072 Mayfair Cuivre 
Mayfair Copper

1059 Mayfair Alu
Mayfair Alu

051 Tout Doré 
Gold
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WAVE
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Gamme complète de vaisselle mélamine dans un design comtemporain.
A complete line of melamine tableware with a modern design.

WAVE

Désignation

Assiette ø 22 cm
Plate ø 8,6”

Assiette ø 26 cm
Plate ø 10,2”

Bol ø 12 cm
Bowl ø 4,8”

Bol ø 15 cm
Bowl ø 6”

Saladier ø 23 cm
Salad bowl ø 9”

Assiette ø 26 cm
Salad bowl ø 10,2”

Neige / Porcelaine
Snow / Porcelaine

Ardoise / Porcelaine
Slate / Porcelaine

Noir / Porcelaine
Black / Porcelaine

441 442 443
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Désignation

Saladiers ø 25 cm
Salad bowls ø 9,8”

Saladiers ø 30 cm
Salad bowls ø 11,8”

Bols ø 15 cm
Bowls ø 5,9”

400
Beige / Lumière

411
Vert Gazon / Vert Anis

417
Rubis / Cerise

423
Brun / Peau

Gamme mélamine design.
Melamine design range.

VESTAH®
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Désignation

Légumiers ø 22 cm
Salad plates ø 8,6”

Légumiers ø 26 cm
Salad plates ø 10,2”

402
Lumière

413
Vert Anis

418
Rubis

424
Brun

Désignation

Plateaux
Angles 52x35 cm

Tray 20,4”x13,7”

402
Lumière

413
Vert Anis

419
Cerise

424
Brun

429
Noir

Gamme mélamine design.
Melamine design range.

Désignation

Plateaux S 14x10 cm
Tray 5,5”x4”

Plateaux S 27x20 cm
Tray 10,6”x7,8”

Plateaux S 38x28 cm
Tray 14,5”x11”

402
Lumière

424
Brun

429
Noir

Désignation

Tasses Expresso Prestige
Expresso Cup Prestige

440
Porcelaine

429
Noir

Désignation

Couverts L.30 cm
Serving spoons L.11,5”

440
Porcelaine

429
Noir
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250 Mrs Mouton Mrs Sheep
50x37 cm et sous-verres

251 Mr Mouton Mr Sheep
50x37 cm et sous-verres

252 Mrs Vache Mrs Cow
50x37 cm et sous-verres

253 Mr Vache Mr Cow
50x37 cm et sous-verres

254 Mrs Grenouille Mrs Frog
50x37 cm et sous-verres

255 Mr Grenouille Mr Frog
50x37 cm et sous-verres

Disponibles dans des décors jeunes et sympathiques. Plateaux à anses intégrées et sous-verres en mélamine. 
Available with young and funny designs. Trays with integrated handles and coasters made of melamine.

MARKUS BINZ®
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Disponibles dans des décors jeunes et sympathiques. Plateaux à anses intégrées et sous-verres en mélamine. 
Available with young and funny designs. Trays with integrated handles and coasters made of melamine.

Ouverture de compte : 500 € payable à la commande sans escompte
Minimum de commande : 300 €
Franco France Métropolitaine : 600 € HT
Commande < 300 € : 40,00 € de frais administratifs
CEE : Minimum de commande 800 €
Hors CEE : Minimum de commande 2000 €

Les instructions spécifiques d’expédition et/ou emballage pourront faire l’objet d’une facturation complémentaire si elles nécessitent  
une procédure particulière. Aucune instruction d’expédition et/ou d’emballage ne sera acceptée après la confirmation de la commande,  le 
client devra impérativement se conformer aux procédures standards de la société Platex.

Extrait de nos conditions générales de vente
Le client ne peut demander l’annulation de sa commande après acceptation. Aucune commande ne pourra être modifiée dans sa quantité 
et sa qualité sans l’accord express de la société Platex. Les marchandises voyagent aux risques et périls du destinataire même si elles sont 
expédiées franco de port. 

Nos marchandises ne sont ni reprises ni échangées. Toute contestation par le client doit être faite dans les 8 jours suivant la réception de 
la marchandise à la société PLATEX. Nous réservons nos droits de propriété sur les marchandises jusqu’à l’encaissement du PAIEMENT 
intégral du prix suivant nos conditions générales de vente.

Références Bancaires
Compte : MULTIGIFT PLATEX
Banque : BRED Neuilly sur Seine
Banque n° : 10107 00283
Compte : 00620830420 95
IBAN n° FR76 1010 7002 8300 6208 3042 095 
BIC address SWIFT : BREDFRPPXXX

CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE

Minimum order Inside EEC : € 800
Minimum order outside EEC : € 2000
Orders +30.000 € : 50% to be paid before order processing.
Custom Made Products : 75% to be paid before order processing
1st order to be paid in advance
Export administrative costs at customer’s charge

Sales conditions
The customer cannot ask for the cancellation of his order after it is signed. 
The order can not be reduced more than 10% in value after it’s signed. Platex manufactures every order, therefore payment of 50% of the 
order will be asked before starting manufacturing. No modification of any kind  will be accepted without the firm agreement of PLATEX. 
Special packing or labeling will be charged if they represent extra costs for PLATEX.
Goods are forwarded at buyer’s risks. Our goods cannot be exchanged or taken back. Any customer’s claim has to reach Platex company 
within 8 days after receipt of the goods.

MULTIGIFT PLATEX remains owner of the goods until full payment according to our general sales conditions.

Bank Account Informations
Name of account : MULTIGIFT PLATEX
Bank : BRED Neuilly sur Seine
Bank n° : 10107 00283
Account : 00620830420 95
IBAN n° FR76 1010 7002 8300 6208 3042 095
SWIFT : BREDFRPPXXX

GENERAL TERMS OF SALE
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